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Um könnun

Þessi könnun var send á alla skráða þátttakendur í námsleiðum 
Austurbrúar á árunum 2014-2021, Menntastoðum, Skrifstofuskóla 
og sölu-, markaðs- og rekstrarnámi. 

Alls voru 38 nemendur sem tóku þátt í könnuninni og stóð hún yfir 
frá 13. desember 2021 til 7. febrúar 2022. Af þeim voru 78% konur og 
22% karlar. Flestir þátttakendur voru á aldursbilinu 41-50 ára eða 
30% og 24% voru á aldursbilinu 25-30 ára. 

Þátttakendur voru upplýstir um tilgang könnunarinnar og að svör 
þeirra yrðu ópersónugreinanleg. 

Flestir þátttakendur höfðu stundað nám í Menntastoðum árin 
2020-2021 eða 32% og 24% árin 2014-2015. Fæstir höfðu stundað 
sölu-, markaðs- og rekstrarnám 2020-2021 eða 8%.



Helstu niðurstöður

Af þeim sem tóku þátt höfðu 63% lokið allri námsleiðinni og  
24% höfðu lokið hluta hennar.​

Alls sögðu 95% nemenda að námið hafi gengið vel en 5% sögðu 
námið hafi gengið illa.​

47% nemenda sögðust hafa fengið nám sitt frá Austurbrú metið  
í öðrum skólum, að hluta eða öllu leyti. Aftur á móti sögðu 32%  
nemenda að þeir hafi ekki fengið nám sitt metið í öðrum skólum. ​

84% þátttakenda sögðu námið hafa haft mikil áhrif á sjálfstraust  
til náms og 78% sögðu það hafa haft mikil áhrif á samskiptafærni 
þeirra. Aftur á móti sögðu 61% þátttakenda námið hafa haft lítil 
eða takmörkuð áhrif á atvinnutækifæri þeirra. ​

Meiri hluti þátttakenda hafði ekki haldið áfram í námi eftir 
námsleið sína hjá Austurbrú eða um 58%.​

​



Nám



Námi lokið - eftir námsleiðum



Nám
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Hvað tókst vel til? Hvað mátti betur fara? 

Menntastoðir 2014-2015
„Mjög gott fyrirkomulag sem hentaði vel (lotukerfi).“
„Líkaði vel.“
„Mjög gott námskeið.“
„Nýttist þannig að ég komist inn hjá Keili, námið hjá Austurbrú 
  var vel gert og kennarar til fyrirmyndar.“
„Tókst ágætlega.“
„Allt í góðu og nýttist vel.“
„Þetta kom mér af stað til að halda áfram í námi.“ 
„Nýttist til að klára Iðnnám“

Menntastoðir 2015-2016
„Ekki nýst mér neitt“
„Mjög gott nám, mjög ánægður, kennarar voru frábærir“
„Allt í góðu og nýttist vel“

Menntastoðir 2017-2018
 „Hefði mátt biðja um meiri hjálp, þorði ekki að biðja um hana út  
  af kvíða.“
„Ótrúlega ánægð með allt, gaf mér mjög mikið, allir halda vel utan  
  um mann.“
„Til fyrirmyndar.“
„Stærðfræðin vafðist fyrir mér, ekki góðar leiðbeiningar.“
„Það hefði nýst mér mjög vel ef ég hefði haldið áfram í námi sem  
  var planið en lífið gerðist og ég gat ekki haldið áfram. Það bíður  
  betri tíma, en ég mæli 120% með menntastoðum fyrir fólk til að  
  koma sér aftur stað eftir pásu eða þau sem haf ekki verið í námi  
  lengi. Mjög skemmtilegt og skemmtilegt fólk.“
„Til dæmis bara upplýsingatækni ein og sér hjálpaði mjög mikið  
  til þess að ég héldi áfram í námi en ég fór í fjarnám, mér fannst 
  vel að þessu staðið á allan máta og maður fékk góða og jákvæða  
  hvatningu.“
„Kom mest á óvart hvað allir voru sveigjanlegir og huglsamir þegar  
  eitthvað fór úrskeiðis við skil“ 



Hvað tókst vel til? Hvað mátti betur fara? (framhald)

Skrifstofuskólinn 2019- 2020
„Hefur nýst mér aðallega í sambandi við tölvuvinnu“
„Var skemmtilegt nám, þar sem ég var í vinnu líka þá tók þetta  
  svolítið toll allt saman, en mér finnst ég ekki nógu fær í þessu til  
  að sækja um einhversstaðar
„Breytti um starfsvettvang eftir námskeiðið en starfið sem ég er í   
  núna tengist náminu mínu afskaplega lítið“
„Tókst ótrúlega vel til miðað við að allt lokaðist vegna covid. Alveg  
  ný nálgun bæði hjá leiðbeinendum og nemendum“

Sölu-, markaðs- og rekstrarnám 2020- 2021
„Samfélagsmiðlar mættu hafa verið skýrari, ekki nógu vel farið  
  með hvernig átti að fara með peninginn til að gera áætlun“. 
„Námið var frekar erfitt fyrir mig, pass“ 
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